

Дорогие ребята!

24 февраля наша армия - Вооруженные Силы Российской Федерации начала специальную военную операцию на Украине. Чем она вызвана?

У руководства некогда братской нам Республики Украина оказались националисты. Кто такие националисты? Это те, кто себя и свою нацию ставит выше других народов и делает все, чтобы воспитывать сограждан в духе ненависти к другим, неугодным им людям.

В последние годы средства массовой информации Украины были направлены на возбуждение ненависти к русскому народу. Радио, телевидение, газеты, школьные и вузовские учебники использовались для насаждения ненависти к России. Во всех прошлых и настоящих проблемах Украины обвинялись наш народ и наша страна. Эта антироссийская, русофобская пропаганда достигла уровня массового психоза: большие толпы украинских националистов открыто скандировали: «Москаляку - на гиляку!», то есть на виселицу. Использовались формы психологического влияния на площадки молодежного общения такие, как проект «Кто не прыгает, тот - москаль!...»

В республике, где большая часть населения говорит на русском языке, именно русский язык и запретили. Так же запретили показывать советские и российские фильмы, а в театрах спектакли на русском языке. Стали сносить памятники А.С. Пушкину. Вот до какого варварства и дикости скатились бандеровские нацисты.

Украина стала активно вооружаться странами НАТО, разрабатывать ядерное и биологическое оружие. На ее территории были развернуты 30 американских биолабораторий, где выводился материал для ведения бактериологической войны против России. Периодически в украинских населенных пунктах возникали вспышки массового заражения корью и другими

инфекционными заболеваниями, что было связано с утечкой биоматериала из секретных лабораторий. И это происходило в регионах, приграничных к Белгородской и Курской областям.

Киевские власти начали активно героизировать Степана Бандеру и Романа Шухевича, махровых националистов, которые в годы Великой Отечественной войны активно сотрудничали с разведкой и карательными органами фашистской Германии. Эти изверги зверствовали над евреями, поляками и цыганами, убивали патриотов. Ножовками пилили наших раненых красноармейцев и живых сажали в кипящие котлы. Именно от них идет идеология насилия, которую проповедует сегодняшнее поколение бандеровцев, калечащих попавших в плен россиян... Отрезают пальцы и простреливают ноги ... Известны факты расправы и над украинским населением. Нацисты стали убивать киевских политиков и журналистов, симпатизировавших нашей стране.

Сейчас достоверно известно о планах украинского руководства первыми напасть на признанные нами Донецкую и Луганскую республики, где значительная часть населения – русские. А 14 апреля 2022 года президент Украины Зеленский открытым текстом заявил, что Украина начала первой войну с Россией еще до начала спецоперации. Восемь лет инструкторы НАТО и сотрудники западных спецслужб готовили специальные группы нацистов для осуществления диверсионно-террористической деятельности на территории России. И теракты не заставили себя ждать ... Помните взрыв маршрутного автобуса на остановке у галереи Чижова, взрыв на железнодорожных путях в Курской области, боестолкновение с российским пограничным нарядом в Белгородской области... И еще все эти годы в украинскую армию поступало новейшее натовское вооружение. Запад готовил Украину как площадку для внезапного удара по России, сосредоточив на направлении ЛНР и ДНР военную группировку украинцев численностью до 125 тысяч человек.

А теперь вы, ребята, сами подумайте, какой выбор оставался для руководства нашей страны? Не вмешиваться? Соблюдать нейтралитет, смотреть как гибнут на сопредельной территории русские люди, старики и дети? Вы знаете, что под Донецком есть кладбище с названием «Аллея ангелов», где похоронены сотни маленьких детей, погибших при артобстрелах вооруженных сил Украины за последние восемь лет.

Или ждать, когда украинские нацисты, захватив Донецк и Луганск, развернут свою военную машину против России? И тогда первыми жертвами падут жители Белгородской, Курской, Ростовской и Воронежской областей... В складывающейся ситуации разумным было только одно решение - предотвратить беду путем проведения специальной военной операции с целью

разрушения военной инфраструктуры, демилитаризации и денацификации Украины.

Российские солдаты не воюют с украинским народом. У нас нет планов захвата Украины и украинских земель, мы хотим обеспечить безопасность своей страны, своих сограждан и по соседству иметь дружественное государство.

В ходе спецоперации наша армия уже многое достигла, уничтожены тысячи танков, сотни самолетов, вертолетов и беспилотников, ряд военных аэродромов и ракетных баз. Но в решении боевых задач возникают и большие трудности. Например, украинские националисты используют такой чисто фашистский прием – боевую технику ставят около жилых домов, школ, больниц, чтобы как можно больше жертв было среди мирного населения, а потом эти факты используют в качестве фейков и клеветы на нашу армию. Или методика обороны ВСУ (Вооруженные Силы Украины), когда на 2 или 3 этаже жилого многоквартирного дома строят долговременные огневые точки, при этом жильцов из разрушенных квартир под угрозой расстрела выгоняют на улицу, а в ходе боестолкновения ставят под удар людей из других квартир. Подлый прием? Да. Но, наши командиры, сохранив своих бойцов и стараясь не причинять вреда гражданскому населению, находят эффективные способы подавления таких позиций противника.

Что нам необходимо для полной победы над бандеровскими националистами и успешного завершения спецоперации?

Прежде всего, нужно проявление массового патриотизма, понимание и поддержка всем населением нашей страны политики российского правительства и действий наших Вооруженных Сил, Верховного Главнокомандующего – Президента России Владимира Владимировича Путина. Во-вторых, тесное единение и дружба народов России.

Именно эти условия помогли Советскому Союзу одержать Победу в Великой Отечественной войне над фашистской Германией и ее европейскими сателлитами.

В истории нашей страны, в годы Великой Отечественной войны много примеров проявления патриотизма и героизма наших земляков-воронежцев.

Пятнадцатилетний воронежец Костя Феоктистов неоднократно выполнял разведзадания, проникая через линию фронта на территорию противника. Ночью с левого берега реки Воронеж перебирался на правый, где находились гитлеровские оккупанты, чтобы собрать сведения о сосредоточении техники и личного состава фашистов. А утром по полученным им координатам наша авиация наносила бомбовый удар. Позднее Костя стал летчиком-космонавтом, Героем Советского Союза, доктором технических наук, Лауреатом Ленинской премии. Его именем названа одна из школ Воронежа и улица.

Юный разведчик Костя Стрелюк в партизанском отряде Ковпака на Украине также добывал важные сведения о противнике. Его именем названа одна из улиц Воронежа.

В годы войны советские летчики совершили более 600 воздушных таранов, но единственная в мире женщина-летчик, совершившая воздушный таран, была наша землячка Екатерина Зеленко, Герой Советского Союза, её именем названа одна из улиц Воронежа.

В военное лихолетье наши солдаты и офицеры 400 раз закрывали собой амбразуру вражеских дзотов. В Воронеже было несколько таких фактов.

Славный сын осетинского народа лейтенант Лазарь Дзотов, освобождая наш город от фашистов, ценой собственной жизни заставил замолчать пулемет, бивший из амбразуры укрепленной долговременной огневой точки на Чижовском плацдарме. Его именем названа одна из школ города. Двадцатилетний красноармеец, киргиз по национальности, Чолпонбай Тулебердиев такой же подвиг совершил в Лискинском районе, посмертно ему было присвоено звание Героя Советского Союза.

Героический поступок совершила жительница Семилук Прасковья Щеголева, которая за спасение раненного советского летчика заплатила неимоверную цену. Она спрятала и не выдала фашистам летчика из сбитого самолета. Прасковью били, на нее натравливали овчарку, но мужественная женщина не выдала его... даже после того, как на ее глазах расстреляли старушку-мать, четверых малолетних детей и племянника. Фашисты убили и саму Прасковью. А летчик спасся и еще воевал. В новейшей мировой истории такого факта больше не было.

К слову сказать, в германской армии, да и в армиях других европейских государств, подобных примеров воздушных таранов и закрытых собственным телом амбразур не было.

В период Великой Отечественной войны весь наш народ добровольно исполнял призыв «Все - для фронта, все - для победы!». На Воронежском авиационном заводе выпускали лучшие в мире самолеты-штурмовики ИЛ-2, а на Коминтерновском экскаваторном заводе первые реактивные минометы - наводящие на фашистов ужас установки БМ-13 под названием «Катюша».

Жители Воронежа и области сдали в фонд обороны более 20 миллионов рублей, а на собранные 41 миллион были построены танковая колонна «Воронежский колхозник», авиаэскадрильи «Трудящиеся Воронежа – фронту!» и «Таловский колхозник». В 1942 – 43 годах колхозами нашей области в фонд обороны было собрано более 2 миллионов тонн хлеба и около 10 тысяч тонн мясопродуктов, в действующую армию было отправлено 568 тысяч единиц одежды и белья.

Дорогие ребята! Об этих фактах рассказываем вам с надеждой на понимание и ваше неравнодушное отношение к защите нашего Отечества. Поделитесь этой информацией со своими друзьями и родителями... В современной обстановке уроки истории давно минувшей войны получили особую актуальность и значимость. В ваших семьях, как и у многих россиян были и свои погибшие герои, и деды, вернувшиеся с фронтов победителями... Россияне на генетическом уровне несут в себе и ощущение ужаса войны, и стремление бить врага до победы. Сегодня против нас Соединенными Штатами Америки и странами военного блока НАТО ведется активная гибридная война, враг стоит у границ Родины... А остановить врага могут только наши российские офицеры и солдаты – участники спецоперации, но они нуждаются в нашей с вами поддержке, пусть даже и психологической... Они должны знать, что мы с ними, и мы все вместе. А вместе мы победим!

В ходе спецоперации военнослужащие Вооруженных Сил РФ проявляют примеры патриотизма и героизма. Совсем недавно уроженцу Дагестана старшему лейтенанту Нурмагомеду Гаджимагомедову посмертно было присвоено звание Героя России: он раненый, чтобы не попасть в плен к украинским нацистам, подпустил их поближе к себе и подорвал себя вместе с нацистами противотанковой гранатой. Вы помните, ранее несколько лет назад, в Сирии воронежец - майор Роман Филипов, катапультировавшись из горящего самолета, до последнего патрона отбивался от превосходящих сил и гиловцев. Взорвал себя гранатой со словами «Это вам за пацанов!». Так он отомстил за погибших друзей – летчиков. Роман погиб сам и уничтожил целую группу приблизившихся к нему боевиков-террористов.

Наши земляки из Воронежской области также героически проявили себя в ходе ведущейся сейчас военной спецоперации на Украине. Об этом рассказал губернатор Александр Викторович Гусев в своём телеграмм-канале.

Так, сержант Евгений Комаров (из Терновского района) подвозил сослуживцам боеприпасы под сильным огнем противника, был ранен, но остался за рулем автомобиля и доставил еще оснащение, крайне необходимое для дальнейшего наступления. А уроженец Новоусманского района сержант Денис Краснов спас товарищей из горящей БМП во время боя, помог перебраться в укрытие, оказал им первую помощь.

Наш земляк - майор Иван Величко служит заместителем командира мотострелкового батальона. В районе города Сумы на бронетранспортере он попал в засаду националистов. Боевой расчёт майора уничтожил две бронированные машины и около 20 националистов. Бронетранспортер был подбит, загорелся и потерял управление. Сам командир получил ранение и

контузию. Но, несмотря на травмы Иван Величко эвакуировал экипаж из горящего бронетранспортёра и вывел личный из окружения без потерь.

Ребята, еще раз напомним простую, но очень важную истину – в трудный момент в стране должно быть единство, легко сломать один прутик, но сложенные прутики в пучок сломать практически невозможно.

Победа над нацистами на Украине, безусловно, будет за нами. Человеконенавистническая, нацистская идеология будет запрещена, вне закона объявят все группировки типа «Азов», а профашистские настроенные фанаты по опыту Германии 1945 года должны быть изолированы.

Что сейчас необходимо сделать в первую очередь? Всем нам надо объединиться, поддержать наше правительство и нашу армию, добиться правильного понимания гражданами Украины мер по демилитаризации и денацификации... Понимания того, что российская армия пришла на Украину не с целью ее захвата, а для освобождения от нацистской идеологии. И то, что превентивные меры Вооруженных Сил РФ были связаны с высокими угрозами безопасности и реального существования самой России.

Кроме того, необходимо всем нам оказать посильную помощь приезжающему с Украины гражданскому населению, оказавшемуся в тяжелой жизненной ситуации. И такую помощь власти региона и многие воронежцы оказывают.

А ваш святой долг с учетом современной обстановки - хорошо учиться, вести себя достойно и как можно меньше верить фейкам, фальшивой и клеветнической информации из интернета и других каналов.

Поэт Валентин Сидоров из Семилук написал очень правильные слова:

«И снова память воскресила
Непререкаемый завет:
Жизнь только там, где есть Россия,
Где нет России – жизни нет».

Методический материал подготовлен группой экспертов Национальной палаты при губернаторе Воронежской области:

- **Никиторов Антоний Кириллович**, полковник в отставке, Почетный гражданин Воронежской области;

- **Тимашов Александр Иванович**, главный референт губернатора Воронежской области;

- **Магомедов Газибек Омарович**, профессор, доктор технических наук, заведующий кафедрой ФБГОУ ВО «ВГУИТ»